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                                                                                                          Tárgy: Válasz bejelentésre
                                                                                              JAROKELO-ESZTERGOM-00109609

                                                                                                           Iktatószám: I/2408/2023
                                                                                                           Ügyintéző: Páli Péter
                                                                                                           Elérhetőség: +36 33 542 079
Tisztelt Járókelő.hu!
Köszönjük, hogy 2023.02.02-án kelt bejelentésével a tudomásunkra hozta, hogy az Esztergom, Petőfi Sándor utcában parkolási probléma tapasztalható.
Tájékoztatom, hogy 2023.02.07.-én 11:31 időpontban munkatársaim ismételten helyszíni szemlét tartottak a megjelölt helyen. 
Hatósági eljárás folyamán megállapítást nyert, hogy a bejelentett GRT-994 Forgalmi rendszámú Citroen Xsara típusú személygépkocsi közterületen régóta egyhelyben áll, a Közterület-Felügyelet munkatársai már 2022 évben észlelték a problémát. 

Sajnos Jogszabályi háttér hiányában nem tudtak érdemben eljárni/intézkedni. 
Ellenőrzés folyamán a Közterület felügyelők azt tapasztalták, hogy a gépjármű műszaki állapota és hatósági vizsga hiánya nem teszi lehetővé, hogy a közúti forgalomban részt vegyen, így a 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes rendelet értelmében a közlekedésre alkalmatlan gépjárművet csak 10 napig szabad közterületen tárolni.
A közterületen e rendelkezések megszegésével tárolt járműveket a közterület-felügyelet a tulajdonos költségére eltávolíthatja. A fent leírtak értelmében gépjármű üzembentartója felszólítást kapott a gépjármű eltávolítására.
Az Ön bejelentésében szereplő helyszínen az ellenőrzéseket a jövőben is elvégezzük és fokozott figyelmet fordítunk a szabálytalanságok megszüntetése érdekében. 

Esztergom, 2023.02.13.

Tisztelettel,


Páli Péter


Önkormányzati Rendészet
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