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Járókelő közhasznú Egyesület

E-mail: pecs@jarokelo.hu
Iktatószám: BK-12-5-10-168/K-1/2023

Tárgy: Tájékoztatás

Előadó: Horváth László
Azonosító: JAROKELO-PECS-00117234
Tisztelt Címzett!

Társaságunk részére 2023. november 14-én elektronikus úton érkezett bejelentésükre - miszerint Pécs, Apáca u. 10. szám előtti csapadékvíz tisztító akna fedlap hiányzik - az alábbi választ adjuk:

Társaságunk nem rendelkezik hatósági jogkörrel - ezért ismételten felszólító levelet küldünk az ingatlan tulajdonosának - melyben tájékoztatjuk, hogy az ingatlantulajdonosok közterületre kiterjesztett feladatait Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 44/2021. (11.22.) rendelete „a köztisztaság fenntartásáról” szabályozza. 

Az ingatlantulajdonosok köztisztasággal kapcsolatos kötelezettségei 5. § a következőkről rendelkezik: 

„5. § (2) b) bekezdés alapján az épületek csapadékvizeit közterületekre kivezető, közterületen megépült csapadékvíz elvezető rendszer (járdába épített tisztítóaknák, folyókarácsok, kifolyócsövek, nyílt folyókák) tisztántartásáról, karbantartásáról az ingatlan tulajdonosa (használója) köteles gondoskodni.”

A karbantartási munkába egyértelműen beletartozik a fedelek javítása, cseréje, pótlása, a bejelentésükben jelzett tisztítóakna fedlap pótlása az érintett ingatlan tulajdonos(ok) kötelessége.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2023. november 20.
Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető




Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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