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Iktatószám: BK-12-3-4-310/K-1/2023

Tárgy: Tájékoztatás


Azonosító: JAROKELO-PECS-00121878

Tisztelt Címzett!

Társaságunkhoz érkezett bejelentése (ikt.sz.: BK-12-3-4-310/B-1/2022) ügyében, Pécs, Vince utcával kapcsolatban, az alábbi tájékoztatást adjuk:

A BIOKOM Nonprofit Kft. Pécs város közigazgatási területén belül az önkormányzati tulajdonú közterületek (utak, járdák) üzemeltetési és karbantartási feladatait - a meglévő műszaki tartalommal - látja el. Ezen feladatok keretein belül mindenkor a meglévő utak, járdák típusa és műszaki kialakítása szerinti javítási munkáit, esetleges balesetveszélyes állapot megszüntetését végzi. Társaságunk feladatkörébe nem tartozik bele az utak, járdák korszerűsítése, vagy beruházással való teljes felújítása, csak a meglévő hálózatok üzemeltetése. 

Az üzemeltetői feladatkörünkből adódóan, jelenleg lokális burkolatjavítási munkálatokat végzünk az utcában. A burkolat teljes felújítása és átépítése az Önkormányzat hatáskörébe tartozik. Információink szerint, a teljes felújításra irányuló előkészületek jelenleg is zajlanak. Bővebb felvilágosításért kérjük, forduljon PMJV Önkormányzatához. 

A patak nem időszakosan van a felszínre vezetve, hanem ott folyt eredetileg. A nyolcvanas évek végén lett a felszín alá vezetve, azonban bizonyos mennyiséget meghaladó vízhozam esetén a csőrendszer kapacitása miatt a felszínen is folyik a víz. Továbbá a Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa projekt során úgy tervezték meg az utcaképet, hogy a patak vizének egy része a felszínen folyjon (zsilippel szabályozható).
Az ivóvízvezeték cseréjéről a Tettye Forrásház Zrt. tud felvilágosítást adni, erről nincs birtokunkban információ.

Az állandó forgalmi rend módosítása PMJV Önkormányzata Városfejlesztési és Kommunális Bizottságának hatáskörébe tartozik.
Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.
Pécs, 2023. augusztus 29.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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