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Tisztelt Címzett!

Társaságunkhoz érkezett bejelentése (ikt.sz.: BK-12-3-4-311/B-1/2023) ügyében, az alábbi tájékoztatást adjuk:

A BIOKOM Nonprofit Kft. Pécs város közigazgatási területén belül az önkormányzati tulajdonú közterületek (utak, járdák) üzemeltetési és karbantartási feladatait - a meglévő műszaki tartalommal - látja el. Ezen feladatok keretein belül mindenkor a meglévő utak, járdák típusa és műszaki kialakítása szerinti javítási munkáit, esetleges balesetveszélyes állapot megszüntetését végzi. Társaságunk feladatkörébe nem tartozik bele az utak, járdák korszerűsítése, vagy beruházással való teljes felújítása, csak a meglévő hálózatok üzemeltetése. 

A burkolatok helyreállítását a mindenkori fenntartási stratégia szerint, a forgalom nagyságának, a burkolat hálózati szerepének, valamint a burkolathiba jellegének, mértékének és elhelyezkedésének együttes mérlegelésével tervezzük. Városunkban jelentős nagyságrendű mind a sürgős javítások, mind az út- és járdajavítási munkák előre ütemezett mennyisége.
A helyszínen megtartott szemlénket követően a Nagy Imre u. 124-126 és 122-124. szakaszokon a burkolathibák javítását felvettük a karbantartási programunkba, forrásaink és kapacitásunk, valamint az időjárási viszonyok figyelembevételével ütemezzük a munkálatokat. 

A Nagy Imre u. 112. előtti járda javítását felvettük a karbantartási programunkba, forrásaink és kapacitásunk, valamint az időjárási viszonyok figyelembevételével ütemezzük a munkálatokat. 

A Nagy Imre u. 112. előtti víznyelő tisztítását megrendeltük, kapacitásunk és az időjárási viszonyok figyelembevételével ütemezzük a munkálatokat. 

A Nagy Imre út Csontváry és Aidinger J. u. közötti szakaszán balesetveszélyes ütőkátyút nem találtunk, a teljes útburkolat felújítása túlmutat kezelői feladatkörünkön és a helyi Önkormányzat hatáskörébe tartozik. 

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.
Pécs, 2023. szeptember 19.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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