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E-mail: pecs@jarokelo.hu
Iktatószám: BK-12-3-3-17/K-1/2024

Tárgy: Tájékoztatás

Azonosító: JAROKELO-PECS-00138914

Tisztelt Címzett!

Társaságunkhoz érkezett bejelentése (ikt.sz.: BK-12-3-3-17/B-1/2024) ügyében, Pécs, Kálvária utca járdáinak állapotával kapcsolatban, az alábbi tájékoztatást adjuk:

A BIOKOM Nonprofit Kft. Pécs város közigazgatási területén belül az önkormányzati tulajdonú közterületek (utak, járdák) üzemeltetési és karbantartási feladatait - a meglévő műszaki tartalommal - látja el. Ezen feladatok keretein belül mindenkor a meglévő utak, járdák típusa és műszaki kialakítása szerinti javítási munkáit, esetleges balesetveszélyes állapot megszüntetését végzi. 
Üzemeltetői feladatkörünkből adódóan - a rendelkezésünkre álló források és kapacitás függvényében – a burkolathibák lokális javítására van lehetőségünk. A járdákon több helyen egyenetlenségek, repedések, néhol burkolat hiány észlelhető.  A járdák egy-egy szakaszon történő javítása nem oldja meg teljes körűen a fennálló problémákat, ideális megoldás a teljes felújítás lehet. Az üzemeltetői, karbantartási hatáskörünkön túlmutató problémákkal kapcsolatban, melyek már beruházásnak minősülnek és jelentős anyagi ráfordítással járnak, kérjük, forduljon Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városüzemeltetési Főosztályához. Az járdák fejlesztésének igényét mi is továbbítottuk az Önkormányzathoz.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2024. február 26.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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