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Tisztelt Címzett!

Társaságunkhoz érkezett bejelentése (ikt.sz.: BK-12-3-7-70/B-1/2024) ügyében, Pécs, Erdész utca aszfaltozásával kapcsolatban, az alábbi tájékoztatást adjuk:

A BIOKOM Nonprofit Kft. Pécs város közigazgatási területén belül az önkormányzati tulajdonú közterületek (utak, járdák) üzemeltetési és karbantartási feladatait - a meglévő műszaki tartalommal - látja el. Ezen feladatok keretein belül mindenkor a meglévő utak, járdák típusa és műszaki kialakítása szerinti javítási munkáit, esetleges balesetveszélyes állapot megszüntetését végzi. Üzemeltetői feladatkörünkből adódóan - a rendelkezésünkre álló források és kapacitás függvényében – a burkolathibák lokális javítására van lehetőségünk. 
Társaságunk feladatkörébe nem tartozik bele a város közterületein a létesítés hiányában vagy műszakilag nem megfelelő kialakítású utak korszerűsítése, jelen esetben az Erdész út 2 km hosszúságban történő teljes felújítása, aszfaltozása, beruházással való létesítése, csak a meglévő állapot üzemeltetése. Az utak és annak tartozékainak korszerűsítéséről, illetve hiánya esetén azok kialakításáról, a közterület tulajdonosa, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata határoz. Kérésével kapcsolatban kérjük, forduljon Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városüzemeltetési Főosztályához. A fejlesztési igényét mi is továbbítottuk az Önkormányzathoz.
Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2024. április 26.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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