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Társaságunk részére 2024. július 23-án, elektronikus úton érkezett bejelentésére (ikt.sz.: BK-12-5-10-88/B-1/2024) az alábbi választ adjuk:

A Wass Albert utcában nincs kiépített közüzemi csapadékvíz csatorna, így az ingatlanoknak a csapadékvíz befogadója a kiemelt szegélyek közötti útpálya. Helyszín szemlén megállapítottuk, hogy a járdában lévő burkolat hiány kimosódás következtében alakult ki, melyet az ingatlan csapadékvíz elvezetését biztosító ejtőcsatorna okoz. Az Ingatlan csapadékvizeinek kivezetése az ingatlan tulajdonos feladata a befogadóig. 

Az ingatlan tulajdonosok közterületre kiterjesztett feladatait Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 44/2021 (XI.22.) rendelete „a köztisztaság fenntartásáról” szabályozza. Ennek „Az ingatlantulajdonosok köztisztasággal kapcsolatos kötelezettségei” 5. §. bekezdése a következőkről rendelkezik:
5. § (2) Az (1) bekezdésben foglaltakon túl az ingatlanok tulajdonosai, használói kötelesek gondoskodni:
a) az épület tetőzetéről az esővíz, hólé járdára csorgásának és a hó lecsúszásának megakadályozásáról, továbbá a hó és jég okozta balesetveszély elhárításáról,
b) az épület csapadékvizeit közterületekre kivezető, közterületen megépült csapadékvíz-elvezető rendszer (többek között: járdába épített tisztítóaknák, folyókarácsok, kifolyócsövek, nyílt folyókák) tisztántartásáról és karbantartásáról,
c) az ingatlan és a közút közötti zöldterület szükség szerinti lenyírásáról,
d) az épületen lévő madárfészkelő helyek alatti, burkolattal ellátott közterület madarak okozta szennyeződéstől való megtisztításáról.
(3) Amennyiben az ingatlannak több tulajdonosa, birtokosa van, úgy a kötelezettség a tulajdonosokat, birtokosokat egyenlő arányban terheli.
A fentiek figyelembevételével, a csapadékvízelvezetés kiépítése és karbantartása a befogadóig az érintett ingatlan tulajdonos(ok) kötelessége. A közterületen végzett beavatkozásokról a közútkezelői hozzájárulásban rendelkezünk a ki- illetve az átalakításra vonatkozóan. A munkálatok megkezdése előtt fel kell venni a kapcsolatot munkatársainkkal.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2024. július 29.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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