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Járókelő közhasznú Egyesület

E-mail: pecs@jarokelo.hu
Iktatószám: BK- 12-5-10-54/K-1/2025

Tárgy: Tájékoztatás
Azonosító: JAROKELO-PECS-00162516
Tisztelt Címzett!


Társaságunkhoz érkezett ismételt bejelentésük (ikt.sz.: BK-12-5-10-54/B-1/2025) ügyében, az alábbi tájékoztatást adjuk:

A bejelentésükben szereplő helyszínen található beszakadt csatornafedlap az ingatlanhoz tartozó műtárgy, nem Társaságunk kezelésében levő hálózat aknája. A balesetveszélyre való tekintettel az aknára figyelmeztető oszlopot helyeztünk ki.

Társaságunk 2025. február 06-án felszólító levelet küldött a Jókai Lakásszövetkezetnek, melyben felhívtuk figyelmüket, hogy az akna fedlapja nem biztonságos, a keret korrodált, a lemezfedlap deformált, jelenlegi állapotában balesetveszélyt jelent a gyalogosan közlekedők számára. Kértük, hogy a fedlap javításáról és ezzel a balesetveszély megszüntetéséről levelünk kézhezvételét követően 30 napon belül gondoskodni szíveskedjenek.
Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2025. május 14.
Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor
Közút- és közműhálózat fenntartási vezető




Jelen levél aláírás nélkül is érvényes! 

Az adatkezelésünk jogalapja GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pont alapján, a Fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV törvény 17/A § szerinti jogi kötelezettség teljesítése. Bővebb tájékoztatót a https://biokom.hu/adatvedelem-es-informacioszabadsag/ internetes oldalon talál. 

Tájékoztatjuk, hogy a levelünkben megjelenő személyes adatok nyilvánosságra hozatalához, közzétételéhez nem járulunk hozzá.
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