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        Válasz esetén kérjük, hivatkozzon levelünk iktatószámára.

Ügyintéző: Lehmann Ferenc

Tárgy: Pécs, Nagy Ferenc téren a gépészeti berendezések kondenzvíze a járókelők nyakára csepeg 

Azonosító: JAROKELO-PECS-00173790

Tisztelt Bejelentő!

Társaságunk részére 2025. június 26-án, elektronikus úton érkezett bejelentésére, – miszerint Pécsett, a Nagy Ferenc téren a gépészeti berendezések kondenzvíze a járókelők nyakába csepeg – az alábbi választ adjuk:

Tájékoztatjuk, hogy a településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet 107. § (4) bekezdése szerint:

„A gépészeti berendezés vízelvezetése közterületre nem történhet, azt csatornahálózatba kell bekötni, vagy saját telken kell elszikkasztani. Elszikkasztás esetén a vízelvezetést úgy kell megoldani, hogy az a más tulajdonában vagy használatában lévő építményt, építményrészt ne károsítsa, annak használatát ne zavarja.”

A fenti jogszabály tekintetében a Kormányhivatal (építésügyi hatóság) Baranya Vármegyei Kormányhivatal, Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Építésügyi Osztály az illetékes:

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/baranya/megye/szervezet/epitesugyi-es-oroksegvedelmi-foosztaly
E-mail cím: epitesugy@baranya.gov.hu
A bejelentést a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény 2. § (2) bekezdése szerint továbbítottuk a fenti hivatalhoz.
Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2025. június 30.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor

Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
Az adatkezelésünk jogalapja GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pont alapján, a Fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV törvény 17/A § szerinti jogi kötelezettség teljesítése. Bővebb tájékoztatót a https://biokom.hu/adatvedelem-es-informacioszabadsag/ internetes oldalon talál.
Tájékoztatjuk, hogy a levelünkben megjelenő személyes adatok nyilvánosságra hozatalához, közzétételéhez nem járulunk hozzá.
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