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Tisztelt Címzett!  

A www.jarokelo.hu oldalról 2014. szeptember 29-én érkezett beadványra válaszolva az alábbiakról tájékoztatom:
Bejelentését követően jeleztem a járőrszolgálatot ellátó közterület-felügyelők csoportvezetőjének az adott problémát, ezért a közterület-felügyelők visszatérően ellenőrizték az adott területet, azonban hajléktalan személyeket ez idáig egyetlen ellenőrzés során sem észleltek. A közterület-felügyelők hajléktalan személyekkel szemben a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény szerint csak abban az esetben jogosultak intézkedni, ha a közterületen történő életvitelszerű lakhatás szabálysértése megvalósul. 

Felügyelőink a területet a továbbiakban is rendszeresen ellenőrzik és szabálysértés, illetve egyéb jogsértő tevékenység észlelése esetén intézkedést kezdeményeznek. 

A kutyatartásra vonatkozó panaszára tekintettel tájékoztatom, hogy tapasztalataink szerint a kihelyezett tilalmi táblák a kutyatartókat a parkokban való sétáltatástól nem tartja vissza. Felügyelőinknek a parkban való kutyasétáltatókat – jogszabályi rendelkezés hiányában – csak figyelmeztetni van lehetősége.

Sajnálatos módon Felügyeletünk nem tud minden területen posztos szolgálatot biztosítani, ezért a jövőben próbáljuk a környéket rendszeresen, visszatérően ellenőrizni ezzel remélve, hogy a fokozottabb közterület-felügyelői jelenlét visszatartó erőt jelent majd. 

A közterület-felügyelők köztisztasági szabálysértés elkövetőjével szemben csak tettenérés esetén tudnak intézkedést kezdeményezni, helyszíni bírságot kiszabni. 
A térfigyelő kamerán keresztül észlelt jogsértő cselekmények esetén felügyelőink – a térfigyelő szolgálatot ellátó munkatársak jelzésére – a helyszínre érkezve megteszik a szükséges intézkedést. 
A Hortobágyi Halgazdaság által történő halszállításra vonatkozó bejelentésére figyelemmel tájékoztatom, hogy levelét felülvizsgálat céljából megküldöm a közegészségügyi hatóság részére. 
A közterületen történő jogsértő tevékenységeket a gyors és hatékony intézkedés érdekében a 0-24 óráig ingyenesen hívható zöld számunkon is (0680-399-999) jelezheti, melyre kollégáink a legrövidebb időn belül intézkedni fognak. 
Beadványának további tartalmát tekintve Budapest, Főváros IX. Kerület Ferencváros Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda illetékes. 
Észrevételét köszönjük. 

Budapest, 2014. október 07. 
Tisztelettel
Rimovszki Tamás
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