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Hivatkozva a 23170. számú megkeresésére – melyben a Bp. XI. ker. Fehárvári út - Andor u. kereszteződésénél lévő Spar és Homasita üzletek előtti téren bezárt pavilonok ügyében írt – az alábbiakat válaszolom. 

A jelzett területen három tulajdonos van: Homasita Kft., Spar Magyarország Kereskedelmi Kft. és a Budapest, XI. ker. Újbuda Önkormányzata.

A Bp. XI. ker. Andor u. 1. szám alatti 3170/68 hrsz-ú telekingatlan, az Önkormányzat tulajdona, természetben szolgáltatóházként működő felépítménnyel (étterem és használtruha kereskedés) és pavilonokkal. A nem beépített telekingatlan rész közterületi jellegű, nincs bekerítve, járdaként is funkcionál. A telekingatlanon a szolgáltatóházon kívül kettő pavilon áll, melyek magántulajdonban vannak. A magántulajdonos a pavilon alatti földterületet bérelte az Önkormányzattól, azonban a szerződés be nem tartása végett az felmondásra került. Jelenleg a jogvita rendezése a bíróságon zajlik.

Az Önkormányzat szeretné a két pavilont lebontatni és a területet a lakosság számára használható és esztétikus állapotba hozni. 

A Homasita Kft. telkén - mely szintén közterület jellegű - áll a harmadik pavilon, működésének ellenőrzését a Budapest Főváros XI. ker. Újbuda Önkormányzata Hatósági Igazgatósága folyamatosan végzi. 

Észrevételét ezúton is köszönjük. 
Budapest, 2017. szeptember 7.
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