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budapest@jarokelo.hu 
Tárgy: válasz – Kecskeméti u. 13. szám – szabálytalan parkolás - kapcsolatos bejelentésre 
Tisztelt Bejelentő!
2018. január 22. napon küldött bejelentésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.
A  Budapest, V. kerület Kecskeméti utca vonatkozásában tapasztalt jelenségeket Belváros-Lipótváros Közterület-felügyeletének munkatársai is észlelték, ezért a közterületi állapotok javítása érdekében visszatérően ellenőrizte illetve jelenleg is ellenőrzi a területet.

Sajnálatos módon valóban előfordul, hogy a bejelentésében is említett területen szabálytalanul várakoznak a személygépjárművek, amennyiben ezt a helyszínen tapasztalják munkatársaink, akkor a szükséges intézkedéseket megteszik. 
Természetesen a felügyelet mindent megtesz annak érdekében, hogy a jogszabályokban meghatározottak következetesen betartásra kerüljenek.
A Budapest, V. kerület Kecskeméti utca és környékének folyamatos ellenőrzését a jövőben is fenntartjuk. Kérem, segítse munkánkat a közterületen tapasztalt jogsértő állapotok azonnali bejelentésével, hogy munkatársaink mielőbb a jelzett területre érkezhessenek intézkedés megtétele végett.  Belváros-Lipótváros Közterület-felügyeletének 24 órában hívható főügyeleti, diszpécseri telefonszáma: 061/872-7593; 061/872-7582.   

Budapest, 2018. február 08.
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