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Az Allee üzletközpont oldalfalán lévő „ledfal” zavaró fényével kapcsolatos bejelentést továbbító e-mail-jére válaszolva az alábbi tájékoztatást adom.

A Polgári Törvénykönyvéről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 5:5 § (1) bekezdése a következőképpen rendelkezik: „A birtokost birtokvédelem illeti meg, ha birtokától jogalap nélkül megfosztják, vagy birtoklásában háborítják (tilos önhatalom).”

5:8. § (1) bek.: „A birtokos egy éven belül a jegyzőtől is kérheti az eredeti állapot helyreállítását vagy a zavarás megszüntetését.”

A Ptk. értelmében az kérhet birtokvédelmet, akit birtoklásában indokolatlanul és szükségtelenül zavarnak. Birtokvédelmi eljárás egy éven belül kezdődött, történt zavarás esetén hatóságunknál, egy éven túli zavarás esetén a Budai Központi Kerületi Bíróságnál indítható. 

A jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárásról szóló 17/2015. (II. 16.) Korm. rendelet szerint a kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező és az ellenérdekű fél nevét, lakcímét, a kérelem és annak határidőben való benyújtása alapjául szolgáló tényeket, a kérelemben foglalt tények igazolására szolgáló bizonyítékokat (fényképek, tanúnyilatkozatok). Az eljárás illetéke 3.000 forint, amit az ügyindító kérelmen kell leróni.

Felhívom a figyelmet arra, hogy ebben az ügytípusban a bizonyítás terhe a feleken van, vagyis az esetleges beadványban foglaltakat a kérelmezőnek kell bizonyítékokkal alátámasztania.

A birtokvédelmi kérelem nyomtatványa és tájékoztatója letölthető a www.ujbuda.hu weboldalról.

