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Hivatkozással a 2019. december 09. napján elektronikus úton küldött JAROKELO-BUDAPEST-00047768 azonosítószámú bejelentésükben foglaltakra az alábbikaról tájékoztatom Önöket Tisztelettel.
Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága közterületi szolgálatot ellátó állománya számára kiemelt feladatként került meghatározásra a Szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 196. § (1.) bekezdés b. pontjába ütköző köztisztasági szabálysértés elkövetőivel szembeni intézkedés.
A lakosságot irritáló, szabályszegő magatartást tanúsító eb-tartók vonatkozásában munkatársaim minden rendelkezésünkre álló eszköz felhasználásával fellépnek.

A panaszban joggal sérelmezett állampolgári magatartási forma, és az ehhez kapcsolódó köztisztasági állapotok tekintetében azonban tájékoztatnom kell Önöket arról, hogy a fellépésünknek vannak korlátjai.

Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy a szabálysértés elkövetőjét tetten érjük, de tapasztalatunk azt mutatja, hogy az eb sétáltatója, amennyiben észleli a felügyelők jelenlétét, feltakarítja az ürüléket. 
Sajnos munkatársaim nem tudnak jelen lenni a kerület minden pontján, így a felderítés sem lehet kellő mértékű.
Az eb tartók által elkövetett szabálysértések bizonyítása sem egyszerű, mert a jogsértő cselekményt rendkívül nehéz dokumentálni. 

Amennyiben bizonyítási eszköz nem áll rendelkezésünkre, továbbá az eljárás alá vont személy a terhére rótt cselekményt tagadja - ami az esetek döntő többségében történik-, a szabálysértés elkövetését minden kétséget kizáró módon nem tudjuk bizonyítani.

Álláspontom szerint, a probléma megoldására kizárólag Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságának tevékenysége nem elégséges, hangsúlyozva azonban a szigorú törvényi keretek közötti szankciók alkalmazásának fontosságát, a szabálysértést elkövetőkkel szembeni hatékony fellépés szerepét, pozitív eredményeket csak társadalmi összefogással lehet elérni.

Természetesen a jövőben is mindent megteszünk annak érdekében, hogy Erzsébetváros lakóközössége nyugodt körülmények között, és rendezett környezetben élhessen.

Budapest, 2019. december 13.
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                                                                                                            Dr. Somogyi Csaba sk.         
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