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	Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága
1076 Budapest, Százház u. 10. – 18.

Tel.:06-1-461-9040 Fax:06-1-461-9041




Szám: 2116-1/2019/Á.



                     Tárgy: tájékoztatás
                                                                               
        Ea.: Boros Ferenc rendészeti referens

Budapesti Közlekedési Központ Zrt.
Ügyfélszolgálati Iroda
1073 Budapest

Rumbach Sebestyén utca 19-21.
Tisztelt Cím!

Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságához több alkalommal érkezett lakossági és internet portáltól (Járókelő.hu.) származó bejelentés a Budapest VII. kerület Barcsay utca 2. sz. előtti útszakaszon történő szabálytalan várakozás tárgyában.

Munkatársaink a szabályszegő magatartást tanúsító gépjármű vezetőkkel szemben azonban nem tudnak intézkedést kezdeményezni a forgalmat szabályozó egyértelmű közúti jelzések hiányában.

Az alábbi ábrán látható a jelenlegi helyzetben előforduló probléma. Az 1-es, 2-es és 3-as számmal jelölt gépjármű szabálytalanul várakozik a jobb oldali közlekedési sávban a parkolási zónán kívül. 
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Ennek oka a szabályok szándékos, vagy gondatlan figyelmen kívül hagyása, ugyanis azt a gépjárművezetőt, aki a Barcsay utcából halad az Erzsébet körút irányába, sem közúti jelzés, sem közúti jelzőtábla nem tájékoztatja arról, hogy az Osvát utca kereszteződésének elhagyása után szembe jövő forgalomra számíthat. Ha nem ismeri fel az úttest közepén a rendkívül rövid záróvonalat, akkor arra gondolhat, hogy egyirányú utcában halad. Az ábrán jelölt „Záróvonal” és az „Elsőbbségadáshoz várakozás” felfestést sokan összetéveszthetik a parkolási zóna végét jelölő felfestéssel. 
Az egyértelmű utasítást tartalmazó közúti jelzések kihelyezésére vonatkozóan javaslatunk az alábbi:

1.) a záróvonal hosszának növelése,
2.) tájékoztató tábla kihelyezése az Osvát utcától, amely figyelmezteti a gépjárművezetőket a két-irányú forgalomra 
3.) a tűzcsaptól a gyalogátkelőhelyig „Megállni tilos” tábla kihelyezése, amely egyértelműen szabályozná a megállást és a várakozást.
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Kérem a biztonságos közlekedési rend kialakítása, valamint a jogsértő magatartást tanúsító gépjárművezetőkkel szembeni eredményes és hatékony fellépés érdekében javaslatunk figyelembevételével a szükséges intézkedéseket szíveskedjenek megtenni.
Budapest, 2019. november 15.
Tisztelettel:

                                                                                   Dr. Somogyi Csaba

                                                                                        Igazgató
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