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B u d a p e s t
Tisztelt Cím!

Hivatkozással Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósághoz 2015. június 25. napján elektronikus úton küldött átiratukban foglaltakra, az alábbiakról tájékoztatom Önöket Tisztelettel!

Átiratukban foglaltak szerint a Budapest VII. kerület Erzsébetváros Wesselényi utca és Kazinczy utca kereszteződésében kialakított kerékpártároló előtt rendszeresen, szabálytalanul gépjárművek parkolnak, akadályozva ezzel a tároló megközelítését.

2015. július 06. napjától elrendeltem az érintett közterület fokozott ellenőrzését. Munkatársaim mindhárom napszakban (06:00-14:00 óra, 14:00-22:00 óra és 22:00-06:00 óra közötti időszak) visszatérő jelleggel ellenőrzéseket foganatosítottak.

Kontroll tevékenységünk célja, figyelemmel az átiratukban foglaltakra, a KRESZ szabályok fokozott ellenőrzése, kiemelten a megállás és várakozás szabályainak betartása volt.
Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságának munkatársai a 2012. évi II. törvényben foglaltak alapján, a közlekedési szabályokat megsértő gépjárművek vezetőivel szemben több alkalommal szabtak ki helyszíni bírságot, illetve tettek feljelentést.
Tájékoztatom Önöket, hogy munkatársaim a jövőben is fokozott figyelemmel kísérik a jelzett közterületen a közlekedési szabályok betartását és jogsértő cselekmények észlelése esetén a szükséges intézkedéseket meg fogják tenni.

Budapest, 2015. július 14.

Tisztelettel:

Dr. Somogyi Csaba sk.
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