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Tisztelt Járókelő! 


Hivatkozva a 7756. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a XI. kerület Bikás park környékével kapcsolatos parkolási nehézségekről tájékoztat, az alábbiakat válaszolom.
A főváros egész területén problémát jelent a megnövekedett gépjármű forgalom okozta parkolóhely hiány. Az 1970-es években, amikor a Tétényi úti panelházak épültek, három lakásonként terveztek egy parkolóhelyet, ma ennél jóval többre lenne szükség. Az adott területen csak a zöldfelület csökkentésével lehetne új parkolóhelyeket kialakítani. Új parkolóhelyek kijelölése csak a zöldfelület rovására történhetne, amely nagy lakossági ellenállást váltana ki, és nem feltétlenül biztosítaná a helyi lakosok számára a szabad parkolóhelyet.

Tájékoztatom továbbá, hogy néhány háztömbnyit a fizető övezetbe nem lehet bevonni, egész Kelenföld városrész együttes bevonása lehetséges. Egy adott terület díjfizető övezetbe vonásának komoly kritériumai vannak. Többek között kell hozzá egy előzetes kapacitás és pénzügyi számítás, továbbá forgalomtechnikai terv, melyet szaktervező céggel kell elvégeztetni. Ezek megléte esetén lehet beterjeszteni a javaslatot a Fővárosi Közgyűlés elé, akinek a jogköre a fizető zónák kijelölése, kibővítése. Ha a Közgyűlés a javaslatot elfogadta, lehetne a kivitelezést megkezdeni. 
Önkormányzatunk 2015. évi költségvetésében a díjfizető zóna kibővítéséhez szükséges terveztetésre és kivitelezésre anyagi forrás nem biztosított, és azt a magas költség miatt a következő évben sem tervezi.

Közterületi parkoló saját célra történő használatát a „Közterületek használatáról és rendjéről” szóló 28/2015.(IV.29.) számú önkormányzati rendelet szabályozza. A rendeletben meghatározott közterület használati díj megfizetése ellenében lehet az adott helyszínen várakozni. A parkolóhelyek nem lehetnek fizető parkolási övezetben és a parkolónak külön helyrajzi számmal kell rendelkeznie, nem lehet az útpálya része. Erre az adott helyszínen a rendeletben foglaltak miatt nincs lehetőség.

A járművezetők figyelmeztetése, szankcionálása a Rendőrség, illetve a Közterület-felügyelet feladata. A szabálytalankodó járművezetők bejelentésével a panaszos bizalommal fordulhat a XI. kerületi Rendőrkapitánysághoz a 381-4300, vagy Újbuda Közterület-felügyelethez a 688-6999 budapesti telefonszámon, hogy a szükséges intézkedéseket megtehessék.

A fentiek alapján kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.
Budapest, 2015. november 2.
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