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             Tisztelt Bejelentő!
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságához elektronikus úton eljuttatott bejelentésére  -  amely a közterület-felügyelőnk által történt kerékbilincs intézkedéssel kapcsolatos -,   az alábbi tájékoztatást adjuk:

Tisztában vagyunk azzal, hogy a közterület-felügyelői intézkedések, de különösen a kerékbilincs alkalmazása, élénken foglalkoztatják a közvéleményt. Egyetértünk azzal is, hogy a járműre szerelt kerékbilincs észlelése nem kellemes élmény, de az is tény, hogy a járművezetők jobban odafigyelnek ezek után a KRESZ rendelkezéseinek betartására.  

A közterület-felügyelő, ha a feladatkörébe tartozó jogszabálysértő tényt észlel, köteles intézkedni. A közterület-felügyelet hatáskörét, feladatainak végrehajtását, magas szintű jogszabályok elsősorban törvények, miniszteri rendeletek szabályozzák. A bejelentés alapját képező kerékbilincs alkalmazásának, és végrehajtásának jogalapja a KRESZ megállásra és várakozásra vonatkozó szabályainak megsértése. A szabálytalan megállás, várakozás a járműnek a közúti közlekedési szabályokat sértő elhelyezésének minősül. 

A közterület-felügyelő intézkedési kötelezettsége a közlekedési szabálysértések elkövetése esetén a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény (Kftv.), az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény (Rendészeti tv.), a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény (Szabs. tv.),  a  közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.5.) KPM-BM együttes rendelet (KRESZ), a kerékbilincs közterület-felügyelet általi alkalmazására, a járművek elszállítására, valamint a felmerült költségekre vonatkozó szabályokról szóló 55/2009. (X. 16.) IRM rendelet (R.) rendelkezésein alapul. Azt, hogy ezekben a jogszabályokban biztosított szankciók közül a közterület-felügyelő melyiket alkalmazza, az a szabad mérlegelési jogkörébe tartozik.

Tárgyi eset kapcsán megjegyezzük, hogy a KRESZ egyik legfontosabb alapszabálya, hogy a járművel megállni – ha közúti jelzésből, rendelkezésből más nem következik – csak az úttest menetirány szerinti jobb szélén, azzal párhuzamosan, egy sorban szabad. Az úttest a járművek közlekedésére szolgáló terület, a járda a gyalogosok közlekedésére szolgáló rész. 
Kivételek természetesen - más szabályokból adódóan - vannak, így például: 
„40.§ (8) A járdán – részben vagy teljes terjedelemben – csak akkor szabad megállni, ha
a) azt jelzőtábla vagy útburkolati jel megengedi,
b) a jármű a járda szélességének legfeljebb a felét foglalja el,
c) a járdán a gyalogosok közlekedésére legalább 1,5 méter szabadon marad, és
d) a jármű tengelyterhelése az 1000 kg-ot nem haladja meg.”
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A járda a közútnak a gyalogosok közlekedésére szolgáló, attól szintkülönbséggel, kiemelt szegéllyel vagy más módon elválasztott része. Az úttesttel egy szintben is lehet, ha attól korláttal, növényzettel vagy más hasonló módon elválasztották, jelen esetben más színű térkő burkolattal.

A járdán engedélyezett várakozást jelzőtáblával vagy útburkolati jellel mindig jelzik. Ahol a várakozást megengedik, ott a várakozás határát útburkolati jel is jelezheti, melynek értelmében a várakozó járművek addig vehetik igénybe a járdát. Természetesen megértjük, hogy a jármű tulajdonosok féltik a járműveiket, de a várakozóhelyeket úgy célszerű kiválasztani, hogy vegyék figyelembe járművük egyedi sajtosságait, méretét, mert ez a tény nem enyhítő körülmény egy szabálysértési ügy kapcsán. A járdán történő szabálytalan várakozás/parkolás szankciót (elszállítás, kerékbilincs, helyszíni bírság, feljelentés) von maga után.
A közterület-felügyelői intézkedés célja a közterületek védelme, a közlekedést zavaró jelenségek visszaszorítása, megszüntetése, a várakozási (parkolási) fegyelem javítása, a biztonságos gyalogos forgalom körülményeinek megteremtése. Tapasztalatunk, hogy a kerékbilincs alkalmazása a megfelelő visszatartó erő a jogkövető magatartás vonatkozásában. Nem könnyű az állampolgárok elvárásainak megfelelni, ezt bizonyítja az is, hogy sokszor  a lakosság kifejezetten kéri Igazgatóságunktól, a közterület-felügyelőtől, hogy intézkedjen adott jármű ügyében a szabálytalan elhelyezése miatt, és ezt a tényt ezen honlap bejegyzései is alátámasztják. 
A KRESZ értelmében, aki a közúti közlekedésben részt vesz, köteles a közúti forgalomra, vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket megtartani, a közúti jelzések rendelkezéseinek eleget tenni. Az úton alkalmazott jelzések célját, értelmét, hasznosságát vagy szükségességét a közlekedésben részt vevők nem mérlegelhetik, a jelzésekhez való alkalmazkodás kötelezettsége a jelzésekről alkotott véleményüktől függetlenül fennáll.

Fontosnak tartjuk felhívni a járművezetők figyelmét a közúti közlekedés kisebb fokú szabályainak, a megállás, a várakozás szabályainak körültekintő megtartására, mert ez által a biztonságos gyalogos és járművel történő folyamatos közlekedést, mások szabályos várakozását (parkolását) is segítenék a közlekedésben részt vevők, ami különösen fontos egy belvárosi kerületben, ahol a várakozóhelyek száma, mérete valóban korlátozott. 
Végezetül felhívjuk az állampolgárok szíves figyelmét arra, hogy a fentebb megjelölt jogszabályok értelmében, akinek jogát vagy jogos érdekét a közterület-felügyelő intézkedése sérti, az intézkedéstől számított 8 napon belül panasszal élhet az elkövetés helye szerinti rendőrkapitányságon.

Budapest, 2016. március 30.
                                                                           Tisztelettel:

                                                                                                                 dr. Somogyi Csaba s.k.
                                                                                                                                igazgató

