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Tisztelt Bejelentő!

Társaságunk részére 2023. december 15-én, elektronikus úton érkezett bejelentésére, – miszerint a Pécsett, a Rigóder úton a menetdinamikai küszöb visszahelyezését kéri – az alábbi választ adjuk:

Tájékoztatjuk, hogy a forgalomlassító borda elbontásáról lakossági kezdeményezésre, a térség önkormányzati képviselője szervezésében a helyszínen megtartott lakossági fórum keretében született döntés.

A javasolt sebességcsökkentő borda forgalomlassító szerepe mellett, annak jelentős negatív hatásait is szükséges figyelembe venni a telepítésüket megelőzően. Pl. a forgalomtechnikai küszöb (fekvőrendőr) kihelyezését sok helyen kérik ugyan a városban, azonban minden esetben felhívjuk a figyelmet arra, hogy azok jogszabályi előírások betartása melletti elhelyezése esetén is az elemek környezetében élőknek fokozott zaj- és rezgésterheléssel (a forgalomcsillapító borda előtt fékezés, a bordán áthajtás, majd utána fokozott gyorsítás) kell számolniuk a küszöbön áthajtó gépjárművek miatt. Emiatt az elemek több helyen problémát okoztak már korábban, egyes helyeken áthelyezésre, elbontásra kerültek az eszköz mellett lakók kezdeményezésére.
A lakossági fórumon döntés született arról is, hogy az utcában sebességmérő és –kijelző eszköz kerüljön telepítésre, melynek kivitelezése hamarosan megtörténik.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását.

Pécs, 2023. december 22.

Tisztelettel:

	Galamb Nóra

Városüzemeltetési koordinációs vezető
	Schmidt Gábor

Közút- és közműhálózat fenntartási vezető


Jelen levél aláírás nélkül is érvényes!
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